

BALATONCSICSÓI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Szám: 320-2 /2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. március 16-án 15⁴⁰ órakor megkezdett Képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Faluház, Balatoncsicsó, Fő u 25.

Jelen vannak: Németh Zsuzsa elnök, Scher Zoltán elnökhelyettes, Scher Péter képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hajba Csabáné aljegyző
Bartalos Richárdné óvodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Fülöp Zoltán jegyzőkönyvvezető

Németh Zsuzsa elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 3 tagja közül 3 fő megjelent, az ülés határozatképes. A napirend egyhangú elfogadását követően javasolta Scher Péter képviselőt kijelölni a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi CLXXIX. törvény 95. § (3) bekezdésében foglaltak alapján 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kijelölte Scher Péter képviselőt a 2016. március 16-i ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésére.

NAPIREND

- 1./ Óvodai körzetek meghatározása
Előadó: Németh Zsuzsa elnök
- 2./ A Nivegy-völgyi Óvoda SZMSZ véleményezése
Előadó: Bartalos Richárdné óvodavezető

1. napirend

Németh Zsuzsa elnök ismertette, hogy az óvodai körzethatár az alapító okiratban szerepel. A Nivegy-völgyi Óvoda alapító okirata szerint az intézmény jelenlegi felvételi körzete elsődlegesen az öt település közigazgatási területe. Amennyiben a helyi igények kielégítésre kerültek, a felvétel sorrendje: Mencshely, Zánka, Monoszló települések területén lakó szülők gyermekei, távolabb lakók. Felolvasta a határozati javaslatot. Indítványozta, hogy az intézmény felvételi körzetét az alapító okirat szerint javasolják a fenntartónak jóváhagyni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

7/2016. (III. 16.) BNNÖ H A T Á R O Z A T

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nivegyvölgyi Óvoda 8272 Szentantalfa, Fő u. 22. köznevelési intézmény **felvételi körzetét 2016. március 16. napjától** az alapító okirattal egyezően javasolja a fenntartóknak jóváhagyni.

Megbízta az elnököt, hogy a fenntartó önkormányzatokat a döntésről tájékoztassa.

Határidő: 2016. március 17.

Felelős: elnök

2. napirend

Németh Zsuzsa elnök következő feladatként az Óvoda SZMSZ véleményezését jelölte meg. Köszöntötte az óvodavezető asszonyt. Megkérte ismertesse az előterjesztést.

Bartalos Richárdné óvodavezető tájékoztatott arról, hogy a dokumentum az Oktatási Hivatal ismertetőjének megfelelően került átdolgozásra, majd ismertette a módosított SZMSZ-t.

Németh Zsuzsa elnök megköszönte az elhangzottakat, megkérdezte, van-e észrevétel, vélemény?

Észrevétel, vélemény nem hangzott el.

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

8/2016. (III. 16.) BNNÖ H A T Á R O Z A T

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nivegyvölgyi Óvoda 8272 Szentantalfa, Fő u. 22. köznevelési intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát véleményezte és azzal egyetértett.

Németh Zsuzsa elnök elmondta, hogy a jövő héten szeretne egy rendkívüli ülést összehívni az iskola fenntartása átvétele kapcsán. Erre vonatkozóan megírja az előterjesztést.

dr. Hajba Csabáné aljegyző felhívta a figyelmet, hogy számos dokumentum összegyűjtésére szükség lesz a fenntartó váltás kezdeményezése során. Fontos kérdésnek tartotta, hogy milyen dátummal kezdeményezi a testület a fenntartóváltást és vállalja-e a nemzetiségi önkormányzat ezt a feladatot? Alkalmasnak érzi-e magát a 3 fős nemzetiségi önkormányzat egy 100 M Ft-os költségvetésű iskola intézmény fenntartására és működtetésére?

Scher Zoltán elnökhelyettes elmondta, hogy minden segítségre szükség lesz. Véleménye szerint ez a kérdés már eldőlt.


dr. Hajba Csabáné aljegyző utalt arra, hogy a hivatal részéről minden segítséget megadnak. Tájékoztatót arról, hogy a Tagyoni, illetve a Szentjakabfai Német Nemzetiségi Önkormányzat a mai napon szóbeli előterjesztéssel tárgyalta és támogatta azt a kezdeményezést, hogy a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat a balatoncsicsói általános iskolát fenntartásába vegye.

Németh Zsuzsa elnök megkérdezte, mikor legyen a testületi ülés időpontja?

Scher Zoltán elnökhelyettes elmondta, hogy számára a csütörtöki nap megfelelő.

Németh Zsuzsa elnök tájékoztatta a jelenlevőket, hogy akkor a jövő héten csütörtökön 15 órakor lesz a rendkívüli ülés. Ezt követően megköszönte a munkát, majd az ülést 15⁵⁵ órakor bezárta.

K.m.f.


Németh Zsuzsa
BNNÖ elnöke


Scher Péter
jegyzőkönyv hitelesítő

